

**Anna Antlová, rodným jménem Mátlová**, se narodila 21. ledna 1946 v Brně. Vyrůstala v intelektuálním prostředí. Otec PhDr. Antonín Mátl byl středoškolský profesor, indoeuropeista a bohemista v oboru staroslověnské lexikologie a autor středoškolských učebnic češtiny. Byl také jedním ze zakladatelů Slovanského ústavu AČR v Brně.

Matka Ludmila Mátlová, rozená Uhrová, byla středoškolská pedagožka a sběratelka lidových písní a tanců z oblasti Hané. Profesi středoškolské pedagožky zeměpisu a tělesné výchovy musela ze zdravotních důvodů opustit a začala se věnovat hanáckému folkloru. Vydala mnoho knih, které zaznamenávají lidové písně a tance z Hané. Také její zásluhou probíhal festival Dětská Strážnice v Kojetíně.

Oba rodiče předpokládali, že Anna bude pokračovat v oborech, kterým se sami věnovali. Měla na gymnáziu výborný prospěch, učila se jazyky. Annu a jejího staršího bratra Jana ale více lákalo zemědělství. Víkendy pravidelně trávili u prarodičů a strýce Františka na statku v Kojetíně. V roce 1955 přišli příbuzní v Kojetíně o všechno. Strýce Františka v roce 1955 zavřeli do vězení, protože byl kulak. Zbytek rodiny Uhrů musel na čas statek opustit. Annina babička a prababička se ze ztráty nevzpamatovaly a brzy po této události umřely.

Všechny tyto zážitky Annu silně poznamenaly a utvrdily ji v jejím rozhodnutí pokračovat ve studiu v oboru zemědělství. U rodičů se s přílišným pochopením nesetkala, ale odhodlání vystudovat vysokou školu zemědělskou si prosadila. Anna také za školu závodně plavala.

V Kojetíně se seznámila se svým manželem, který po maturitě nastoupil u její tety na statku jako zemědělský technik. Po svatbě 1. srpna v roce 1968 se přestěhovali do Bruntálu. Anna nastoupila na dva roky jako zootechnička na statku v Moravskoslezském Kočově. Během krátké doby se jim narodily dvě děti, dcera Hana a syn Vítek. Po mateřské dovolené přešla na pozici okresního krmiváře, měla na starost závody ve Dvorcích a Jindřichově. Manžel se stal ředitelem Státních statků v Moravskoslezském Kočově. Později ještě vystudovala vysokou školu pedagogickou a deset let učila na Střední zemědělské škole v Bruntále.

Po roce 1989 se pustila se synem do podnikání. Koupili v Kočově polnost, kde pěstují obilí, na loukách se pasou stáda skot. Budovu bývalého televníku proměnili ve stylovou restauraci s krbem, bowlingem, letní zahrádkou a s možností ubytování. Nadšené turisty lákají na oblíbené projížďky kočárem, do kterého jsou zapřaženi stejní koně, jací vozili anglickou královnu.

Anna je ve svém věku stále velmi aktivní. Pomáhá synovi na farmě, sleduje veškeré dění, pořádá setkání s přáteli.